

美术学院

首页 学院概况 教学工作 师资队伍 科研工作 党建工作 校友之窗 招生信息 工会活动 艺术设计实验中心

杨学太教授

作者: 发布时间: 2017-04-25 浏览次数: 828



杨学太，教授、博士生导师，1998年毕业于中国美术学院工业设计系，现任华侨大学工业设计研究院副院长兼美术学院副院长，兼任泉州市工业设计协会会长、泉州（闽台）工业设计技术创新战略联盟理事长、丰泽区工业创意设计协会会长、台湾东海大学工业设计系客座教授、中国设计竞争力工作委员会委员、科技部国家科技专家等。中组部“国家万人计划”领军人才，入选2013年度科技部“国家创新人才推进计划”，2014年福建省首批特支人才“双百计划”，2014年泉州十大经济人物，2013年泉州首批“海纳百川”高端人才聚集计划。主持完成国家发改委资金项目1项，科技部国家创新基金项目1项，福建省科技厅重点项目2项，获10余项国家发明、实用新型专利，论文《互联网+的o2o产品设计模式》被《新华文摘》全文转载，作品获得或入选德国“红点奖”产品设计奖、中国优秀工业设计奖、第十二届全国美术作品展览等。

地址：福建省泉州市城华北路269号 邮编：362021 电话：0595-22691947

版权所有 1996-2009 华侨大学 闽ICP备05005476